

ПРИНОСИТЬ ИИСУСА – СВЕТ МАРИИ



Послание Богородицы, Царицы мира, от 25.07.2025 г.

« Ророгие дети! И сегодня благодарю Всемогущего, что Я с вами и могу вести вас к Богу любви и мира. Идеологии, которые разрушают вас и вашу духовную жизнь, преходящи. Призываю вас, детки, вернуться к Богу, потому что с Богом у вас есть будущее и вечная жизнь. Спасибо вам, что вы ответили на Мой призыв».



Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.

Наша следующая молитвенная встреча состоится в субботу, 02.08.2025.

В этом месяце будем молится за молодежь, чтобы решилась следовать по пути святости.

читайте в этом номере:

- САТАНА ХОЧЕТ СКОВАТЬ ВАС УЗАМИ РАЗДОРА И НЕНАВИСТИ о. Любо Куртович
 - НЕ ПОЗВОЛЬТЕ САТАНЕ ПОБЕДИТЬ ВАС Терезия Гажиова
 - ВЕДУ ВАС ПУТЕМ СВЯТОСТИ **9 Послания на тему**
 - исповедь и евхаристия *10* о. Славко Барбарич, О**FM**
 - БОГОРОДИЦА ПРИГЛАСИЛА НАС НА ВСТРЕЧУ **Свидетельство**
 - объявления *14* фотогалерея *16*

ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА



ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ДУХОВНЫЙ ИМПУЛЬС ДЛЯ МОЛИТВЕННЫХ ГРУПП И ЛЮДЕЙ, СВЯЗАННЫХ С ОБЩИНОЙ СВЕТ МАРИИ.

Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования.
В соответствии с декретом Папы

Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете

Урбана VIII и постановлением

Приглашаем подписаться на газету:
svetmariji.ru
E-mail: gospa3@gmail.com

в значении личного свидетельства.

САТАНА ХОЧЕТ СКОВАТЬ ВАС УЗАМИ РАЗДОРА И НЕНАВИСТИ



О. ЛЮБО **К**УРТОВИЧ

За последние годы было много посланий Богородицы, в которых Она предупреждает нас о сатане и его деятельности в сердцах людей и через людей в мире. Полезно вспомнить некоторые из Её посланий, в которых Она по-матерински предупреждает нас: «Дорогие дети! В эти дни сатана хочет помешать Моим замыслам. Молитесь, чтобы не осуществился его план. Я буду просить Моего Сына Иисуса, чтобы в искушениях сатаны Он дал вам милость испытать победу Господа». (12 июля 1984 года). «Дорогие дети! Благодаря обновлению, которое происходит в приходе, вы смогли в эти дни ощутить благость Бога. Сатана хочет действовать еще более жестоко, чтобы лишить радости каждого. Молитвой вы можете разоружить его полностью, а сами достичь счастья». (24 января 1985 г.)



«Прошу вас: призывайте всех к молитве Розария! Розарием вы сможете победить все беды, которые сатана хочет навлечь на Католическую Церковь! Все священники, читайте молитву Розария! Посвятите свое время Розарию!» (25 июня 1985 г.)

«Дорогие дети! Вы знаете, что Я обещала вам оазис мира, но вы не знаете, что он окружен пустыней, где подстерегает сатана, желающий искусить каждого из вас. Дорогие дети, где бы вы ни были, только молитвой вы сможете побепить всякое воздействие сатаны». (7 августа 1986 г.)

«Детки, не бойтесь! Вы дети Божьи, вас хранит Бог, и если вы молитесь, сатана ничем не сможет навредить вам. Молитесь! И пусть четки всегда будут в ваших руках знаком для сатаны, что вы принадлежите Мне». (25 февраля 1988 года.)

«Дорогие дети! Я с вами, чтобы сказать, что люблю вас и побудить к молитве, каждым днем его сила крепче через тех, кто избрал смерть и ненависть. Вы, детки, будьте молитвой и Моими протянутыми руками любви для всех, кто во тьме и ищет свет нашего Бога». (25 апреля 2024 года.)

Катехизис Католической Церкви учит нас: «Грехом прародителей дьявол обрел некоторое господство над человеком, хотя человек и остается свободным. Эта драматическая ситуация мира, который весь «лежит во зле» (1 Ин 5, 19), превращает жизнь человека в борьбу». (ККЦ 407; 409). Богородица предупреждает нас, что сатана жив и действует в мире. Апостол Павел призывает христиан облечься во всеоружие Божие, чтобы можно было стать против козней диавольских (Еф 6:11). Св. Павел относил человеческое существование к категории войны, и прежде всего духовной войны. Враг сатана настолько силен, что превосходит наши силы. Мы боремся не против крови и плоти, но против

злых духов.

Св. Папа Иоанн Павел II, выступая во время молитвы «Ангелус» в первое воскресенье Великого поста 2002 г., сказал: «Церковь, опытный учитель человеколюбия и святости, указывает нам на старые и всегда новые средства для ежедневной борьбы с посягательствами лукавого. Это молитва, Таинства, покаяние, внимательное слушание Слова Божия, бдение, пост... Дьявол, «князь мира сего», и сегодня продолжает свою фальшивую деятельность. Каждый человек, помимо собственной похоти и дурного примера других, искушается также и дьяволом, и еще сильнее, когда он сам того не осознаёт».

Богородица ободряет нас, говоря, что мы способны победить сатану, борясь за святость жизни, которую лукавый хочет обесценить и уничтожить. Сатана — существо, которое ничего не может сделать истинным христианам. Но кто из нас на 100 процентов живет похристиански? Мы осознаем, что всегда можем еще расти и совершенствоваться в вере, любви и надежде. В истории человечества есть только один человек, который победил сатану. Это Иисус Христос, Который явился, чтобы разрушить дела диавола (1 Иоанна 3:8).

беспокойство и ненависть. К сожалению, в мире, внутри нас и среди нас слишком много страха, беспокойства и ненависти. Вот почему Матерь Мария неустанно призывает своих детей всегда возвращаться к источнику жизни, свободы и мира. Давайте не устанем воспринимать Ее Материнские слова всерьез и будем применять их на практике.

Молитва. Дева Мария, Царица Мира, Ты пришла к нам впервые с младенцем принести нам Князя Мира и привести нас к Тому, Кто единственный является нас и обо всем мире, а особенно за те народы, которые страдают от ужасов войны, раздора и ненависти. Мы особенно просим о детях, которые страдают от последствий ненависти и убийств. Покрой каждое сердце молитва достигнет Тебя, а Ты передай ее Своему Сыну желает дать и даст тем, кто вернется к Нему всем

Не позвольте сатане победить вас



Мария говорит нам, что мы живём в благодатное время, и Всевышний позволяет Ейлюбить нас. Святая Фаустина в одном из видений услышала от Господа Иисуса, что Он щедро дарует душам сокровища благодати, но не все умеют черпать из этого изобилия. Многое зависит от нашего сотрудничества с благодатью. Вспомним те моменты, которые мы пережили в присутствии Марии в Меджугорье. Будем благодарны. Благодарность за полученную благодать притягивает новые милости. Благодарность — это не вежливость. Это состояние сердца, подобного Марии. В конце каждого послания Она всегда благодарит нас за то, что мы ответили на Её призыв. Значит, и сегодня — за то, что мы приняли Её любовь. Благодарное сердце — это сердце, наполненное любовью и радостью. В нём нет горечи.

Любовь Марии сильнее зла. Она жаждет, чтобы мы приняли Её и любили Её любовью. Святость — это стремление любить Бога всем сердцем и любить ближнего.

Мария предупреждает нас, что в это время благодати сатана силён хочет сковать вас узами раздора и ненависти. Раздор действительно похож на узел, который медленно душит и сковывает. Лукавый знает, как опутать нас негативными мыслями и чувствами, и если мы не будем бдительны, нас охватят гнев, ненависть и война.

Каждый день мы должны бороться с искушениями сатаны, который пытается втянуть нас в свою логику мира, или через раны — к эгоизму и лжи.

Святость не находится где-то далеко и не предназначена только для других. Святость — это не роскошь для избранных. «Это простая обязанность каждого», —говорила Мать Тереза.

Святость проявляется в каждом решении, в каждом прощении, в каждом добром взгляде и улыбке. Мария учит нас работать над сердцем и бороться за святость каждой жизни. Своей личной святостью мы можем привести других к Иисусу. Бороться за святость — это значит начинать с себя, выбирать добро, даже если его легче проигнорировать.

25 января 1991 года Она сказала нам, что мы ответственны не только за человеческую жизнь, но и за каждую жизнь на планете:

«Сатана силен и хочет погубить не только человеческую жизнь, но и природу, и всю планету, на которой вы живете. Потому молитесь, дорогие дети, чтобы в молитве защитить себя Божиим благословением мира. Бог послал Меня к вам, чтобы помогать. Если согласны — возьмите четки! Простая молитва Розария может совершить чудеса как в мире, так и в вашей жизни. Я вас благословляю и буду с вами, пока Богу это угодно».

Проверенная Мариинская программа, как защищаться от раздора и ненависти — жить согласно пяти основным посланиям:

Ежедневная молитва розария, которая соединяет нас с Богом и с Ней. Личная и общая

молитва. Когда нас охватывает тревога, не оставайтесь с ней наедине. Передайте её Богу. Это можно сделать краткими возгласами: «Иисус, уповаю на Тебя», «Мария, помоги мне». Часто Мария повторяет: «Дорогие дети, без Бога у вас нет мира». Когда мы удаляемся от Бога — приходит тревога и страх.

Пост освобождает нас от зависимостей и беспокойства.

Святая Месса, на которой приходит Иисус — наш Мир, Князь мира.

Чтение Святого Писания — Слово Божие есть истина, которая рассеивает ложь и беспокойство.

Исповедь освобождает нас от грехов, которые являются источником беспокойства.

Очень важно ежедневно проверять сердце: испрашивать совесть и прощать. Если не можем — начнём с желания: «Господи, помоги мне простить, дай мне Твою любовь».

Мария дарована нам, чтобы вести нас. Она — Та, Кто растаптывает голову сатаны. Ежедневно посвятим Её Непорочному Сердцу себя и свои семьи. Там, где приходит Мария — уходит зло. 25 марта 2006 года Она сказала нам:

«Мужайтесь, деточки! Я решила вести вас по пути святости. Откажитесь от греха и вступите на путь спасения, путь, выбранный Моим Сыном». С Марией мы в безопасности.

Молитва. Мария, наша Матерь, благодарим Тебя за то, что мы снова можем услышать, что любимы и ведомы Тобой. Просим Тебя, помоги нам позволить Тебе любить нас такими, какие мы есть. Просимо, напоминай нам, что Ты нас любишь. Помоги нам не забывать, что мы не одиноки в наших духовных битвах за мир. Ты с нами. Мы вверяем Тебе наших братьев и сестёр по всему миру, которые не знают Иисуса. Приведи их к Нему, к миру, который может даровать только Он. Ты, Которая Развязываешь Узлы, моли Бога за нас, чтобы сатана не победил нас. Мы вручаем Тебе каждую жизнь на земле, всё, что сковано узами раздора и ненависти. Аминь.



«Я прошу вас с этого дня встать на путь святости». 25.07.1987

«Я хочу научить вас и помочь вам идти путем святости». 25.06.1991

«Мужайтесь, деточки! Я решила вести вас по пути святости». 25.03.2006

«Простите тем, кто вам причиняет зло, и идите путем святости». 25.07.2022

Веду вас путем Святости



Исповедь - это таинство примирения. Бог прощает грехи человеку, Своему творению, когда бы тот об этом ни попросил. Однако через Христа Бог установил также особое таинство, в котором отпускает грехи и исцеляет душу от ран, причиненных грехом.

Евхаристия – это пир, и прощение грехов и примирение - предварительное условие этого евхаристического пира. Именно новая одежда, о которой говорит Христос, побуждает нас к исповеди и омытию от греха силой любви Божией, которая особо являет себя в исповеди (Мф 22:1-14)

В то же время надо отметить: если верующий не чувствует в своей душе тяжкого греха, тяжкого внутреннего расстройства, то может идти к причастию. Однако недостаточно быть чистым от греха. Нужно также верить, что Христос присутствует в Евхаристии. Так, святой Павел упрекает христиан в некоторых пороках в том, что касается участия в евхаристии: эгоизму друг к другу и непризнанию тела Христова в евхаристическом хлебе (см 1 Кор 11:23 и далее).

Поэтому для должной евхаристической жизни нужна регулярная исповедь. Согласно посланиям и наставлениям Богородицы, к таинству исповеди можно приступать раз в месяц. Исследуя себя при подготовке к исповеди, всегда нужно коснуться вопросов благодарности и любви той отдающей любви, которая с готовностью делится и раздает бедным, в каждом узнавая Христа. Такие упущения и грехи надо всегда приносить к милосердному Отчему сердцу и просить прощения грехов и исцеления ран, причиненных грехом. Как мы уже говорили, перед каждой мессой произносится молитва о прощении и исцелении, которое совершается в общении с другими. В последнее время многие верующие приступают к так называемым общим исповедям с коллективным отпущением грехов и не видят смысла в индивидуальной исповеди. Тем не менее, следует отметить, что совместная общая исповедь - которая совершается в начале мессы или организуется в приходских общинах несколько раз в год - не замещает личную исповедь, так же, как личная исповель не исключает совместное отпущение грехов. Вступая в евхаристическую тайну и любовь, христианская душа становится все более чуткой и легче обнаруживает то, что не в порядке; легче освобождается от смятения и крепче врастает в тайну евхаристической любви – и тем самым становится живой евхаристией.

Богородица пригласила нас на встречу

Про Меджугорье впервые я услышала от друга семьи. Я глубоко задумалась о явлениях, стала искать информацию о явлениях в Меджугорье, подписалась на группу о Меджугорье в фейсбук, но ежедневные заботы и суета унесли мои мысли, и я отложила эти размышления на потом, успокоив себя тем, что официально явления не признаны, а значит и не стоит всерьез воспринимать эту информацию.

В 2024 году мы с семьей посетили Домик Девы Марии возле Эфеса, где (согласно видениям и откровениям немецкой монахини со стигматами Анны - Катерины - Эммерик) Она проживала последние годы земной жизни. Нам посчастливилось побывать в гостях у Богородицы, помолится в тишине и покое, и уже там я почувствовала Божью Благодать и Любовь нашей небесной Мамы.

В этот же день мне постоянно на телефоне начали приходить уведомления из группы о Меджугорье на фейсбук, открыв наконец одно из уведомлений, я прочитала, что прямо в эти дни с 15 по 24 июня, Богородица является на горе Подбрдо каждый вечер, через визионеров Марию и Ивана, а перед явлением люди молятся розарий за Мир, и есть возможность присоединится к молитве и «присутствовать» на явлении онлайн, что я и сделала. Уже после первого раза участия в почувствовала, что я должна поехать в Меджугорье. Когда мы вернулись домой, я нашла и купила книгу сестры Эммануэль «Меджугорье 90-х», ее также прочитал мой муж, и после прочтения Меджугорье. И вот 2 августа мы уже были там.

Откровенно говоря, по приезду, я столкнулась с болезненной ситуацией, из-за которой появились мысли, что надо уехать, что нам здесь не рады, что здесь нет для нас места. Но в то же время в душе звучал голос: главное не поддаться искушению, не уехать и не

закрыться, доверять Господу и позволить Богородице вести нас. Я пошла на исповедь, и когда ждала свою очередь, зазвонили колокола и все стали на колени, это было время явления Богородицы, в этот момент я расплакалась, хотя до этого держалась, было ощущение, что небесная Мама утешает меня, и хотелось вылить свою боль, как маленький ребенок, и успокоится у Нее на руках. Через некоторое время, в душе пришло как бы озарение, для чего была нужна эта ситуация, я поняла, что Господь даже боль и грусть превращает в добро и благо.

Через пару дней мы познакомились с Катей, которая предложила на закрытие молодежного фестиваля нести наш флаг России и табличку вместе, в составе



группы молодежи из разных стран мира. Я молилась и просила Богородицу помочь нам, вести нас за руку, быть рядом с нами и не отпускать. И Она помогла нам, вопреки моим страхам, когда мы в день закрытия фестиваля ходили с нашим флагом и табличкой, и особенно перед выходом к алтарю, к нам подходили люди из разных стран, пожимали руки, фотографировались с нами, все они были очень дружелюбны и миролюбивы. Были и пару не приятных и настораживающих моментов, но поддержки, любви и доброжелательности мы встретили столько, что на душе стало спокойно и радостно, я поняла, что в любой ситуации надо доверять Господу, отдавать ситуацию трудно.

Через день мы с семьей и Катей пошли на гору Подбрдо. Во время того, как мы поднимались, мы молились розарий, и Катя в душе попросила Господа дать какое-нибудь знак для нас. Через мгновение мой муж воскликнул: «Ой, смотрите на небо!» Мы стали смотреть и увидели радужные облака, некоторые были более яркими, особенно одно, некоторые немного тусклее, но такого я еще не видела никогда, ведь на дождь не было и намёка, было 45 градусов жары и сухо. Мы стали снимать облачка на видео, фотографировать, мы были так рады и так благодарны, что Господь дарует нам столько Любви! Так и хочется сказать - дивны дела твои, сели в тенёк и стали молится, оттуда не хочется уходить. Очень сложно описать

словами этот свет, чистоту, благодать и любовь, которую ощущаешь на горе Подбрдо и во всем Меджугорье. Здесь действительно святое место, место, где Небо касается земли, где наша Небесная Мама Мария приходит к нам, своим детям, чтобы вести нас к Своему Сыну.

Я очень хотела попасть на явление, но отдала эту ситуацию Богу, и Богородица пригласила нас на встречу. Это было лучшее завершение нашего паломничества. В Эфесе Мария пригласила нас в гости, а в Меджугорье Она пригласила нас на встречу. Я безмерно благодарна Богородице за все подарки, которые она нам подарила, за то, что Она держит нас за руки и ведет к нашему Небесному Отцу и Спасителю Иисусу Христу. Добрые плоды Меджугорья мы ощущаем и после возвращения домой, это отражается на нашей семье, наших взаимоотношениях друг с другом, с людьми, нашем восприятии мира. После паломничества в Меджугорье, мы стали молится Розарий каждый день, хотя раньше для меня это казалось невозможным. Также мы стали постится по средам и пятницам, что тоже раньше казалось очень сложным и практически невозможным. Но с Богом возможно все, в этом я уже убедилась много раз в своей жизни!

Приезжайте в Меджугорье, примите призыв Марии, и позвольте Господу действовать в ваших душах, доверьтесь Ему! Поверьте, Вы не пожалеете.

Татьяна, Россия



Приглашаем Вас в Меджугорье принять участие в 36-ой Международной молитвенной встрече молодёжи

MLADIFEST



Тема фестиваля: «Пойдёш в дош Господень»

Молитва Розария и пост обладают силой изменить этот мир, преодолеть зло, остановить войны и принести мир нашим сердцам, семьям и всему миру.

НЕПРЕРЫВНАЯ МОЛИТВА РОЗАРИЯ И ПОСТ **О МИРЕ**

Начались 1 октября 2014 года. С Божьей помощью, и с помощью многих, кто отозвался, они продолжаются по сегодняшний день. Когда мы молимся и постимся за исполнение намерений и планов мира Богородицы, Бог действуетчерез Деву Марию там, где это более всего необходимо и самым лучшим спосо-бом.

Присоединяйтесь к нам и Вы!







































СВЕТЛО МАРИИ - интернет-газета. Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общи ной Свет Марии. Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать перево дом на счет: Название получателя: SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)

Номер счета: 5058517603/0900 IBAN: Sk5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Бог вознаградит!